
Rubrika Novice iz naših krajev z osme strani

Kratko in jedrnato
Minila so tri leta, odkar smo na zadnji strani Naše skup-

nosti uvedli novičanko rubriko Novice iz naših krajev. V
tem času sije uredništvo nabralo nekaj izkušenj, kijih bomo
skušali strniti v naslednjih vrsticah.

Za uvod naj ugotovimo in sprejmemo nedeljeno sodbo
uredništva in bralcev o tem, da je ntbrika potrebna in da je
povsem opravičila svoj namen. Prizadevanja tisočih dopisni-
kov so bila naravnana na kar najbolj izčrpno in sprotno
obveščanje o pomcmbnih dogodkih iz krajevnih skupnosti
Pri tem prizadevanju so bili eni bolj drugi manj uspešni, kar
je pač odvisno od zavzetosti in sposobnosti posameznika.
Škoda le, da smo v tem času izgubili tudi nekaj zelo dobrih
sodclavcev, ki so nenadoma in iz različnih vzrokov preprosto
prcnehali pisati.

Še večja škoda pa je v spoznanju, da v zadnjih treh letih
nismo v omenjeni rubriki objavili niti ene same novice _z
območja KS Klopce. To porneni, da bodo (brez dramatizi-
ranja in napihovanja) tudi zanamci, ki bodo prebirali Našo
skupnost, morda jezni in razočarani nad tem, dajim ni dano
prebrati nobene novice iz Klopc. Zelo malo ali skoraj nič
nistno v tcm obdobju dobili vesti iz Zelenejame, Šmartnega
in Besnice. Sodimo, da ob tem problemu sveti KS in kra-
jevne družbenopolitične organizacije navedenih KS ne bi
smeli ostati neprizadeti.

Sedaj pa k vsebini porOčanja: Staro pravilo dobrega pisa-
nja je: bodi kratek in jasen! S tem je pravzaprav povedano
vse. Časopimi prostorje vedno dragocen in ga velja pametno
in racionalno izkoriščati tudi zato, ker stroški tiskanja Naše
skupnosti niso tnajhni.

Ni namreč dobro, če npr. dopisnik v najboljši veri, da bo
napisal dobro novico, posveti več kot polovico časopisnega
stolpca vtisom z izleta upokofencev povsem pa zanemari po-
roeanje npr. o delu komisij pri krajevni skupnostl To ne
pomeni, da o izletu upokojencev ni treba pisatL Narobe,
treba je pisati, samo kratko-infomativno. Za zgled kratkega,
jedmatega poročanja opozarjamo na vesti iz KS Hntšica-
Fuiine. Dopisnica uspeva na eni strani tipkopisa strniti (regi-
striratij vse pomembne dogudke preteklega meseca. Ne bo-
dimo preskromni pri izbiri snovi: morda bo lahko vest, ki se
nam še danes zdi nepomembna za objavo, že jutri zelo do-
brodošla, ker morda prav kot ,,drobtinica" ne bo zabeležena
nikjcr drugje.

Najbrž to ne bo veljalo za vse KS, predvsem za večje -
mestne, je pa vseeno lahko dobro napotilo in spodbuda do-
pimikom

Naj bodo torej novice kratke in z vseh področij dela in
življcnja v KS (komunala, zdravstvo, šolstvo in vzgoja, otro-
ško varstvo, socialno skrbstvo, kultura, šport .družbenopoli-
ličiia dejavnost ipd.). Bolje je pet kratkih vesti kot ena sama,
pa še tista morda dolgovežna.

In še sklcpna misel: naj bo naše pisanje aktualno, jedrnato
in jasno!
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